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10 мая 2024 г.

Jaká veteránka seděla vedle Putina na Victory Parade?
putin-today.ru/archives/206872

Podle tradice byli veteráni Velké vlastenecké války pozváni na
přehlídku vítězství v Moskvě. Tentokrát po levé ruce Vladimira
Putina seděla Alexandra Semenovna Aleshina, která v únoru
2024 oslavila 100 let. Za války se podílela na výstavbě
protitankového opevnění v Moskvě, absolvovala odstřelovací
kurzy a poté sama odstřelovače cvičila.

Před zahájením slavnostní akce na Rudém náměstí vzbudila
veteránka pozornost mnohých, když vřele děkovala prezidentu
Vladimiru Putinovi. Později vyšlo najevo, že nalevo od hlavy státu
seděla Alexandra Aleshina, která letos v únoru oslavila 100 let. A
napravo od hlavy státu byl Jevgenij Kuropatkov, který loni v červenci
oslavil stoleté výročí.

Co je známo o Alexandra Aleshina?

V roce 1941 Aleshina po sedmi letech školy odešla pracovat do
továrny, kde spolu s dalšími školáky vlastně nahradila muže, kteří
odešli na frontu. Poté se podílela na výstavbě protitankového
opevnění v Naro-Fominsku u Moskvy. A už v roce 1942 se přihlásila
do odstřelovacích kurzů.

Je třeba poznamenat, že Aleshina byla ve své práci tak dobrá, že
když požádala, aby šla na frontu, velení zjistilo, že je nutné ji nechat
ve škole odstřelovačů jako instruktorku.

Během své práce vychovala veteránka 26 vysoce kvalifikovaných
specialistů. Celkově škola za více než dva roky vycvičila asi dva
tisíce odstřelovaček, které zničily přes 12 tisíc nepřátelských vojáků.

Aleshina získala řadu ocenění, včetně Řádu vlastenecké války II.
stupně, Žukovovy medaile, medaile „Za vítězství nad Německem ve
Velké vlastenecké válce v letech 1941-1945“ a medaile „Za
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statečnou práci během Velké vlastenecké války“. Vlastenecká válka."

Kdo je Evgeny Kuropatkov?

Jevgenij Petrovič Kuropatkov se na začátku války dobrovolně
přihlásil na frontu. Po absolvování Tulské zbrojní školy padl pod
Stalingrad. Stíhačka se jako součást 196. střelecké divize účastnila
bojů u továrny na výrobu traktorů a převážela střely přes Volhu, i
když byla zraněna.

Po bojích u Stalingradu byl Kuropatkov poslán do Leningradu. V
roce 1943 byl Kuropatkov poslán z fronty studovat na dělostřeleckou
akademii pojmenovanou po. Dzeržinský. 24. června 1945 se jako
součást kombinovaného praporu zúčastnil Přehlídky vítězství na
Rudém náměstí. Vojenskou službu zakončil v hodnosti plukovníka.

Mezi jeho ocenění patří Řád vlastenecké války 1. stupně, dva Řády
Rudé hvězdy, medaile „Za obranu Stalingradu“, „Za obranu
Leningradu“, „Za vítězství nad Německem ve Velké vlastenecké
válce v roce 1941 –1945“, „Za vojenské zásluhy“.

Oleg Isaychenko 
 https://vz.ru

 
 

https://vz.ru/question/2024/5/9/1267325.html

